Test sur les racines carrées

L'utilisation de la calculatrice n’est pas autodsé
Questions de cours :
1°) Définition de la racine carrée d’un nombre.

2°) Quelle est la longueur de la diagonale d’'umécede cot& ? On donnera le résultat sous la forme la plus
simple possible.

3°) Quelle est la longueur de la hauteur d’un triaréquilatéral de co4? On donnera le résultat sous la forme
la plus simple possible.

Ecrire sous la formew/b (a étant un entier relatif é&un entier naturel le plus petit possible).
A =2y20+3/125-\/ 245 § !
B=3/18- &/50-/ 8+ 2/ 3.

1°) Ecrire sous la forma+ bJc olia, betc sont des entiers, étant le plus petit possible.

C=(J§—J3)2 D =/250-/490+ 2/ 8.

2°) En déduire qu® — C est un entier que 'on calculera.

On donne :E=\/§(1+\/_6) et F=3—\/6.

1°) CalculerE? et F.

2°) Déterminer le nombre négatif G tel qGé = E* + F.

Bonus :

Développer et réduire :

A =(4+5\/§)2+(2\/_2— ?( 3 2+ $

o~ (153 + (V5 3 -(5r §( 3



Corrigé du test

Questions de cours :
1°) Définition de la racine carrée d’un nombre.

Soita un réel positif ou nul.
On appelle racine carrée dée nombrex positif ou nultel quex® =a.

2°) Quelle est la longueur de la diagonale d’'uméde cot& ?

X2

3°) Quelle est la longueur de la hauteur d’un giaréquilatéral de cowe?

3

2

2°) Le résultat provient du théoréme de Pythagaielgnne/2x> que I'on simplifie enxv/2.

Ecrire sous la formew/b (a étant un entier relatif é&un entier naturel le plus petit possible).
A =2y20+3/125-\/ 245 § !
B=3/18- &/50-/ 8+ 2/ 3.

A=2J20+3/125-/ 245 § ' | B=3J/18- A/50-v 8 2/ 3:
=4J5+15/5- %/ 5-8/5 =9J/2-35/2- 2/ 2:8/2
- 45 =-20J2

1°) Ecrire sous la forma+ bJc ola, b etc sont des entiers, étant le plus petit possible.

C=(\/§—«/_5)2 D =/250-/490+ 2/ 8.



Cz(ﬁ_\/g)z D =+/250-+/490+ 2/ 8:
=5/10- w10+ 1€

—2_210+5
-18- 2/10
—7-2J10 V1

2°) En déduire qu® — C est un entier que 'on calculera.

D-C=(18- 2/19-( 7= 219

=9

On donne :E:«/§(1+\/_6) et F:3—\/?3.

1°) CalculerE? et F.

£*=[V3(1 )| F=(3-)
- (3) x(1+B) =9-6/6+6
= 3x(1+ 2/6+6) ~15-6/6
=3x(7+2/6)
=21+ 6/6

2°) Déterminer le nombre négatif G tel qGé = E* + F.

E2+ F2=21+ 6/ 6+ 15 § ¢
—36

Donc le nombre négatif G tel qu&’ = E*+ F* est — 6.



Bonus :

Développer et réduire :

A=(4+5\/§)2+(2\/_2— ?( 3/ 2+ $
B=(v5-3) +(v5+3 ~(v5+ 3( 33

A =(4+5x/§)2+(2\/_2— 3)( 3 2+ 3

—16+ 20/ 2+ 50r 12 1¢ 29/ 2 1

=73+ 242

B=(v5-3) +(V5+3 —(v5+ 3(3-V3
=5-6J5+ 9+ 5+ 6/5+ 9-( 3 §( 35)
=5_675+9+5+ 5+9—[32—(\/_5)1

=28-(9-9

=24



